

CENTRALA	6311-550
	6176-100
FAX	6176-659
Direktor	6311-551
Pravna služba	6311-570
Poslovna tajnica	6311-561
Računovodstvo, naružbe i pretplata	6311-556

Uprava

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
n/p ministra
izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.
Ksaver 200a
10000 Zagreb

Broj: 12/I-9/21
Zagreb, 12.01.2021.

Predmet: Osnovica za izračun plaće u javnim službama

Poštovani ministre izv.prof.dr.sc. Vili Beroš, dr.med.,

nastavno na odluku Vrhovnog suda Republike Hrvatske od dana 01. prosinca 2020. godine, broj: Rev-1111/2020-2, kojom je odbijena revizija Republike Hrvatske u postupku radi isplate razlike plaće na temelju odredbe članka III Izmjena i dopuna Dodatka Sporazumu o osnovici plaće u javnim službama, zdravstvene ustanove su nas izvijestile o povećanom broju tužbi radnika i dopisima sindikata.

Zdravstvene ustanove zaprimile su dopise sindikata kojima se poziva na isplatu razlike plaće radnicima, izračunatu uz primjenu osnovice za izračun plaće u javnim službama uvećanu za 6% u odnosu na onu koja je bila primjenjivana od kraja 2015. do početka 2017. godine odnosno sklapanje nagodbi o predmetnoj isplati. Dopisima je upozoreno da će u slučaju drugačijeg postupanja, biti podnesene tužbe radi isplate razlike plaće.

Sredstva za predmetne isplate nisu predviđena u Financijskom planu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za 2021. godinu, niti su predviđena ugovorima o provođenju zdravstvene zaštite sklopljenima između zdravstvenih ustanova i navedenog Zavoda, koji su produženi do 30. lipnja 2021. godine.

Zdravstvene ustanove odnosno ravnatelji istih nisu potpisnici akata kojima se utvrđuje osnovica za izračun plaće u javnim službama, već takve akte potpisuje Vlada Republike Hrvatske.

Sklapanje predmetnih nagodbi o isplati razlike plaće između zdravstvenih ustanova i radnika tih ustanova, nije pitanje koje se odnosi samo na zdravstveni sustav, već na sve javne službe te bi moglo utjecati na traženja radnika i postupanja poslodavaca i u drugim javnim službama.

Stoga, nije uputno da ravnatelji zdravstvenih ustanova samostalno sklapaju predmetne nagodbe, već je potrebna **uputa Vlade Republike Hrvatske ili Ministarstva zdravstva o postupanju**, kako bi se rješenju ove situacije pristupilo **na jedinstven način u svim zdravstvenim ustanovama**.

Također, potrebno je **osigurati i financijska sredstva za provedbu** predmetnih nagodbi, s obzirom da zdravstvene ustanove ne mogu iz vlastitih sredstva, namijenjenih za pružanje zdravstvene zaštite i s time povezane poslove, snositi troškove situacije za čiji nastanak nisu odgovorne.

Zdravstvenom sustavu koji je, između ostalog, opterećen borbom protiv pandemije bolesti COVID – 19, dugovanjima prema veledrogerijama te tužbama i ovrhama radi obračuna prekovremenog rada koji je bio primjenjivan od kraja 2013. do travnja 2020. godine, nije u interesu stvaranje dodatnih troškova putem novih sudskih postupaka. U slučaju da se hitno ne iznađe rješenje predmetne situacije, neminovan je nastavak trenda povećanja tužbi radnika te dodatno financijsko opterećenje napregnutog zdravstvenog sustava.

Nastavno na traženja sindikata navedena u dopisima, molimo Vas **hitnu i preciznu uputu zdravstvenim ustanovama o postupanju** po istima.

U prilogu Vam dostavljamo neke od predmetnih dopisa.

Udruga poslodavaca u zdravstvu Hrvatske stoji Vam na raspolaganju za suradnju, u želji za očuvanjem funkcionalnosti svake pojedine zdravstvene ustanove, a time zdravstvenog sustava u cjelini, sve na dobrobit pacijenata i korisnika zdravstvene zaštite.

S poštovanjem,



Direktor:

mr. Dražen Jurković, dr.med.